



INFORMACJA 

Kto przetwarza dane? 
Administratorem Twoich danych osobowych jest spółka Zielona Wieża Sp. z o.o. (KRS 0000494554).

Dlaczego i na jakiej podstawie dane są przetwarzane? 
[bookmark: _GoBack]W celu marketingowym, polegającym na wysyłaniu do Ciebie informacji i aktualności o Sieci Zielonej Wieży oraz o szkoleniach Zielonej Wieży.

Komu możemy przekazać dane? Dane możemy przekazać podwykonawcom naszych usług świadczących usługi np. wsparcia informatycznego, hostingu.

Jak długo dane będą przechowywane? Dane będą przechowywane przez czas prowadzenia działań marketingowych przez nas albo do czasu cofnięcia przez Ciebie zgody na wysyłanie wiadomości na Twój adres e-mail. Odwołanie przez Ciebie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania przed wycofaniem zgody.

Jakie masz prawa? Masz prawo żądania dostępu do danych osobowych, żądania ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych. Masz prawo cofnięcia zgody w dowolnym momencie. Możesz również wnieść skargę do organu nadzorczego. 

Co jeśli nie podasz danych lub nie zgodzisz się na ich przetwarzanie? Niestety w przypadku braku podania przez Ciebie danych nie będziemy w stanie przesłać Ci materiałów związanych ze Siecią Zielona Wieża. 





